

Гастроли
Вел. Клуб. - 1997 - 1998
с. 8

«Вильгельм Телль»

на сцене

Большого театра

Гастроли российских оперных театров стали нынче для москвичей не меньшей редкостью, чем западных. Тем отраднее, что исключения все же иногда случаются. 15 декабря на сцене Большого театра откроются гастроли Саратовского театра оперы и балета, который покажет три спектакля западноевропейской классики. Среди них и такие популярные сочинения, как «Кармен» Бизе и «Лючия ди Ламмермур» Доницетти. Но гвоздем программы станет, несомненно, «Вильгельм Телль» Россини, не шедший в Москве уже лет пятьдесят.

Д. М.